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INTRODUCERE 
 
Activitatea economică este un ansamblu de acțiuni umane 

bazate pe principii de raționalitate, caracterizate prin utilizarea 
resurselor disponibile pentru a produce bunuri și servicii necesare 
satisfacerii trebuințelor. Aceasta constituie o latură inseparabilă a 
acțiunii sociale, fiind o activitate conștientă prin care oamenii își 
prefigurează scopurile, interesele și își caracterizează mijloacele 
pentru satisfacerea obiectivelor propuse. 

Diversitatea formelor în care se desfășoară activitatea 
economică umană determină necesitatea studierii fenomenelor și 
proceselor economice la diferite niveluri. Astfel de studii la nivelul 
subiecților economici se realizează în cadrul microeconomiei, iar la 
nivelul economiei naționale în ansamblu – în cadrul 
macroeconomiei.  

Necesitatea studierii acestei discipline este determinată de 
cunoașterea și aplicarea corectă a noțiunilor fundamentale cu care 
operează studiul economic, precum și utilizarea metodelor specifice 
aferente analizei microeconomice și macroeconomice. 
 

    Scopul lucrării:  
▪ consolidarea conceptelor şi cunoștințelor dobândite la orele 

de curs sau prin studierea manualelor şi prezentarea unei 
viziuni complementare a conceptelor teoretice printr-o 
abordare numerică şi analitică; 

▪ apropierea studentului de problemele practice de care se 
ocupă economiștii prin soluționarea exercițiilor și 
problemelor propuse cu diferit grad de dificultate; 

▪ obținerea deprinderilor de lucru de sine stătător cu literatura 
de specialitate în domeniul micro- și macroeconomiei. 

Lucrarea individuală se completează de către student, fiind 
susținută în fața titularului cursului până la evaluarea finală a 
cunoștințelor.  
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Notele obținute pentru îndeplinirea și susținerea lucrării 
individuale exprimate în cifre întregi se înscriu în Borderoul de 
evaluare şi se iau în considerare la formarea notei semestriale, 
influențând procesul de atribuire a creditelor ECTS și reușita 
academică a studentului la realizarea planului de învățământ pentru 
programul de studii.  
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